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Ata da 2ª Reunião do Colegiado do Programa de 
Pós-Graduação em Gestão da Informação e do 
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Aplicadas da UFRN 

 
 

Aos dezenove dias do mês de abril de dois mil e dezesseis, às nove horas e trinta minutos, na 1 

sala D5 do setor de aulas V, por convocação da Professora Nadia Aurora Vanti Vitullo, 2 

Presidente deste colegiado, realizou-se a Segunda Reunião Ordinária do Colegiado do Programa 3 

de Pós-Graduação em Gestão da Informação e do Conhecimento desta Universidade com a 4 

presença dos seguintes professores: 1. Anatália Saraiva Martins Ramos; 2. Andréa 5 

Vasconcelos Carvalho; 3. Daniel de Araújo Martins; 4. Fernando Luiz Vechiato; 5. Luciana 6 

Moreira Carvalho; 6. Nadia Aurora Vanti Vitullo; 7. Pedro Alves Barbosa Neto; 8. Wattson 7 

José Saenz Perales; e o discente Paulo Yvens Farias Rolim. Após agradecer a presença de 8 

todos, a Presidente deste colegiado iniciou os trabalhos. 9 

 10 

I. INFORMES 11 

1- Problemas no envio da coleta para a Plataforma Sucupira – A professora Nadia Vanti 12 

informou aos presentes a ocorrência de problemas para enviar os dados solicitados pela CAPES 13 

através da Plataforma Sucupira. Após averiguação junto com a Pró-Reitoria de Pós Graduação, 14 

ela foi informada que cinco programas da Universidade tiveram esse problema. Entretanto, a 15 

CAPES abriu um novo prazo para o envio e ontem, dia dezoito de abril, os dados do programa 16 

foram enviados normalmente. 17 

2- Comissão de captação de convênios – A presidente continuou a reunião informando sobre 18 

os trabalhos da Comissão de captação de convênios do PPGIC. Informou que o professor Pedro 19 

Neto ingressou na comissão e que fizeram o orçamento do programa para atender a demanda 20 

da UFERSA. 21 

3- Convênio com a UFERSA – Na continuação de sua palavra, ela avisou que a UFERSA 22 

solicitou o plano de trabalho, orçamento, edital e data de seleção. Ainda, disse que atendeu às 23 

solicitações com o material que já possuía. 24 

 25 

II. APROVAÇÃO DE ATAS 26 

1- Aprovação da ata da 1ª reunião do colegiado – Ficou acordado para todas as futuras 27 

reuniões, o envio das atas com antecedência para o e-mail dos presentes e na reunião seguinte, 28 

o recolhimento das assinaturas. 29 

 30 

III. PAUTA 31 

1- Novos convênios – A professora Nadia Vanti iniciou esse ponto informando que os prováveis 32 

convênios para o próximo semestre serão com a UFRN e a UFERSA. Ela ainda ressaltou que o 33 

Prof. Pedro Neto entrou em contato com a Assembleia Legislativa e eles demonstraram 34 

interesse na realização de convênio. 35 

2- Orçamento para os novos convênios – A coordenadora apresentou o orçamento 36 

desenvolvido pela comissão de convênios do PPGIC para atender à solicitação da UFERSA. 37 

Durante a apresentação foram identificadas algumas inconsistências de valores e uma 38 



readequação foi feita para suprir as necessidades básicas do funcionamento do programa. Após 39 

a conclusão, ficou acordado que se faz necessário o conhecimento do plano de desembolso da 40 

instituição para o programa. Ainda, abordou-se a necessidade do desenvolvimento de um plano 41 

de atividades para o curso.   42 

3- Edital para a próxima turma do mestrado – Acordou-se o adiamento deste ponto para a 43 

próxima reunião devido ao pouco tempo restante para a discussão do edital. Entretanto, ficou 44 

definido que a comissão de seleção será composta pela profa. Andréa Carvalho, prof. Pedro 45 

Neto e o outro membro será a profa. Anatália Martins ou o prof. Daniel de Araújo. 46 

4- Eleições para coordenação e vice-coordenação do PPGIC – O colegiado definiu os 47 

seguintes membros para a comissão do processo eleitoral para coordenação e vice-coordenação 48 

do PPGIC: Luciana Moreira Carvalho, representante docente e presidente da comissão; Laerte 49 

Adler Ribeiro de Lima, representante técnico-administrativo; e Paulo Yvens Farias Rolim, 50 

representante discente. 51 

 52 

IV. PALAVRA FACULTADA.  53 

O professor Fernando Vechiato informou sobre a realização do evento sobre repositórios digitais 54 

que será realizado aqui em Natal no segundo semestre deste ano e solicitou a participação e 55 

colaboração do PPGIC no evento. Nada mais havendo a tratar, deu-se encerrada a sessão e eu, 56 

Laerte Adler Ribeiro de Lima, na qualidade de secretário, lavrei a presente ata que depois de lida 57 

e achada conforme, vai assinada por todos os presentes. Natal, 19 de maio de 2016. 58 


